chemotech

Odpornosé chemiczna PVC

Chemikalia lub produkty Stezenie Jemperatura

20°c 60°c
Aceton 100% N
Akrylan etylu 100% N
Aldehyd benzoesowy 0.1% N
Aldehyd krotonowy 100% N
Aldehyd octowy 40% -
Aldehyd octowy 100% -
Alkohol allilowy 96%
Alkohol amylowy
Alkohol furfurylowy 100%
Amoniak, gaz suchy 13%
Amoniak, ptyn 100%
Amoniak, roztwoér wodny Roztw.rozc.

Amonowy azotan

Roztw. nasyc.

Amonowy chlorek

Roztw. nasyc.

Amonowy fluorek

20%

Amonowy siarczan

Roztw. nasyc.

Anilina

100%

Anilina

Roztw. nasyc.

Aniliny chlorowodorek

Roztw. nasyc.

Antymonawy chlorek 90%
Benzen 100%
Benzyna (weglowodory alifatyczne) -
Benzyna (weglowodory Alifatyczne), benzen 80/20
Bezwodnik octowy 100%
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Cynawy chlorek

Roztw. nasyc.
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Boraks Roztw. nasyc.

Brom, ptyn 100%

Butadien 100%

Butan, gaz 100%

Butanole do 100% -

Butylofenol 100% 0

Chlor, gaz suchy 100% N

Chlor, roztwor wodny Roztw. nasyc. N

Cukier Roztw. nasyc. N

Cykloheksanol 100% z

Cykloheksanon 100% N
N
z

Cynku chlorek

Roztw. nasyc.

Z = Zadowalajgca odpornos¢ O = ograniczona odpornos$¢ N = Niezadowalajgca odpornosé
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Roztw. nasyc.

nienasyc. Roztw.

100%

2|0 |o

30%

95%

@)

100%

Roztw. rzemyst.

90%

100%

97%

Roztw. rozc.

40%

100%
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100%

100%

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.

100%

Roztw. nasyc.

100%

Roztw. nasyc.

Roztw. nienasyc.

Roztw. nasyc.

do 45%

od 50% do 98%

Roztw. nasyc.

Roztw. rozc.

10%

50%
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10%

Roztw. nienasyc.

100%

20%

>30%

od 1% do 50%

Roztw. nasyc.

18%

32%

40%

60%
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Z = Zadowalajgca odpornos¢ O = ograniczona odpornos¢ N = Niezadowalajgca odpornos¢
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100%
30%
Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.
98%
20%
10%
od 10% do 90%
od 1% do 50%
10%
70%
Roztw. przemyst.
25%

60%
100%
Roztw. rozc.
30%
30%
Roztw. nasyc.
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Roztw. nienasyc.
96%
od 40% do 90%
10% SO3
Roztw. nasyc.

Roztw. rozc.

Roztw. nienasyc.

Roztw. nienasyc.

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.
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Roztw.

przemyst.
100%
100%
Roztw. nasyc.
2%
Roztw. nasyc.

10%
Roztw. nienasyc.
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Roztw. nasyc.

Z = Zadowalajgca odpornos¢ O = ograniczona odpornos¢ N = Niezadowalajgca odpornosé



‘
“@
———
‘—*
m_.

chemotech

do 8%
100%
100%
100%
Roztw. nasyc.

Roztw. rozc.
100%

N | Z NN Z|Z2|2|N

10%
100%
do 100%

N

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.
40%
Roztw. nienasyc.
40%
Roztw. nasyc.
20%

Roztw. nienasyc.

Roztw. nasyc.
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Roztw. nasyc.
100%
100%
100%
100%
35%

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.
100%
Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.

Roztw. nienasyc

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.

Roztw. nasyc.
100%
100%
100%

do10%
50%
Roztw. nasyc.
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Z = Zadowalajgca odpornos¢ O = ograniczona odpornos¢ N = Niezadowalajgca odpornos¢
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100%

100%

Roztw. nasyc.

100%

100%

30%

Roztw.przemyst.

Roztw. nasyc.
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Z = Zadowalajgca odpornos¢ O = ograniczona odpornos¢ N = Niezadowalajgca odpornos¢




